

В Уральском юридическом институте МВД России состоялась Всероссийская научно-практическая конференция «Практико-ориентированная модель обучения при реализации приоритетных профилей подготовки: опыт, традиции, инновации», приуроченная к 60-й годовщине со дня образования Уральского юридического института МВД России.

В работе конференции приняли участие представители Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА), Уральского федерального университета имени первого Президента России Б.Н. Ельцина, Уральского государственного юридического университета, Уральского государственного горного университета, Уральского государственного университета путей сообщения, Могилевского института МВД Республики Беларусь, Волгоградской академии МВД России, Нижегородской академии МВД России, Казанского юридического института МВД России, Уфимского юридического института МВД России, Тюменского института повышения квалификации сотрудников МВД России, Управления по организации дознания МВД России, Главного управления МВД России по Свердловской области, прокуратуры Свердловской области, Департамента образования Администрации г. Екатеринбурга.

С приветственным словом выступил временно исполняющий обязанности по должности начальника Могилевского института МВД полковник милиции **Шкаплеров Юрий Павлович**, который поздравил учебное заведение с Днем образования и пожелал всем участникам конференции плодотворной работы.

На пленарном заседании Могилевский институт МВД представлял полковник милиции **Ермолаев Александр Владимирович**, начальник учебно-методического отдела, с докладом: «Основные направления реализации практико-ориентированной модели обучения при подготовке специалистов в Могилевском институте МВД Республики Беларусь».

В ходе работы конференции в рамках обмена мнениями между учеными и практическими сотрудниками были обсуждены актуальные вопросы современного состояния образования; развития практико-ориентированной модели обучения; возможностей использования инновационных технологий в целях повышения качества подготовки будущих специалистов для органов внутренних дел. Прозвучавшие доклады имели ярко выраженный научный и практико-ориентированный характер и вызвали оживленную дискуссию среди участников.

По информации [сайта Уральского юридического института МВД России](#)